
 

    Pauta da Sessão Ordinária –11 de novembro de 2019. 

Ata 42 de 2019 

Expediente:  

Projeto de Lei 21 de 2019 0 Executivo – Autoriza contratação temporária de Biólogo.  

Indicação 54 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal. Secretaria de Planejamento e 

Secretaria de Obras e Transportes para que seja realizado estudo para construção de bocas de lobo na Rua 

Maria Teresa Borges, esquina com a Rua João Fernando da Silva. De autoria do Vereador Adilson Seixas 

PDT.  

Pedido de Informação 154 de 2019. Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Qual a empresa que 

realiza o recolhimento do lixo do cemitério Municipal? Qual o prazo para retirada destes resíduos? Com 

envio de cópia do contrato e qual servidor (a) é responsável pela intermediação com a empresa recolhedora 

dos referidos resíduos?  De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT 

Pedido de Informação 155 de 2019. Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria de Obras 

e Transportes para que seja informado se há previsão, de acordo com o cronograma desta Secretaria, para 

início da colocação de suportes e lâmpadas nos devidos postes da localidade do Rincão dos Biaggis, neste 

município. De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT 

Pedido de Informação 156 de 2019. Que seja encaminhado ao Executivo Municipal. Secretaria de 

Educação – para que o Executivo Municipal, informe a esta Casa Legislativa, quais as providências 

adotadas quanto ao ofício 3 de 2019, desta Comissão, enviado à Secretaria de Educação em 10 de junho de 

2019, bem como informamos como se encontra, a nível administrativo, essas medidas.  De autoria dos 

seguintes Vereadores: Vereadora Mariza Barreto - Progressistas – Vereador Jonatas de Souza DEM – 

Vereadora Eva Mesa MDB – Comissão de Educação.  

Pedido de Informação 157 de 2019. Que seja encaminhado ao Executivo Municipal. Secretaria de Saúde 

– para que sejam prestadas as seguintes informações quanto ao atendimento médico realizado nas Unidades 

Básicas de Saúde de nosso município: 1) qual a carga horária dos médicos (as) que atendem nas UBS? 2) 

nominalmente, qual médico (a) atendem em qual unidade de saúde? 3) qual horário, início e fim, por turno, 

são realizados os atendimentos médicos? 4) quando da ocorrência de ausência de pacientes, as quais 

acarretam sobras de fichas de atendimentos, como é feita a liberação para novos atendimentos? De autoria 

dos seguintes Vereadores: Vereador Adilson Seixas - PDT e Vereador Biramar Machado DEM. 

Pedido de Informação 158 de 2019. Que seja encaminhado ao Executivo Municipal. Secretaria de Meio 

Ambiente para que seja informado sobre os estudos para criação do Departamento Municipal de Minas e 

Energias no âmbito do Poder Executivo Municipal. De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.  

Pedido de Informação 159 de 2019. Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Departamento de 

Trânsito – para que seja informado a esta Casa Legislativa, se o Departamento de Trânsito já organizou 

junto a Secretaria de Obras e Transportes, a programação de realizações de ações para viabilizar o 

estacionamento em apenas um lado da via na Rua José Dutra, situada no Bairro Poty Medeiros. De autoria 

da Vereadora Rosane Costa – PDT.  

Pedido de Providências 110 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria de 

Obras e Transportes – para que seja providenciado o patrolamento nos trechos sem calçamento das ruas 

Barão do Rio Branco e Samuel de Souza, bem como limpeza e roçada no meio fio em frente ao 6º RPMon. 

De autoria do Vereador Jonatas de Souza DEM. 

Pedido de Providências 113 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Setor Competente 

– para que o Executivo |Municipal, através da secretaria competente, providencie limpeza nas Capelas A e 

B, bem como nos banheiros do cemitério Municipal, incluindo pintura. No caso dos banheiros, que se inclua 

a reposição de itens que estão faltando, como assento sanitário, por exemplo. Ainda, sejam providenciadas 

lâmpadas de emergência, se ainda as referidas capelas não as dispõem. De autoria dos seguintes Vereadores: 

Ver.ª Mariza Barreto – Ver. Guto Bittencourt – Ver. Cadico La-Bella – Progressistas e Ver. Eduardo 

Luongo PSB.  



Pedido de Providências 114 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria de 

Obras e Transportes – para que seja providenciada a devida sinalização da ponte localizada na estrada Passo 

do São Domingos. De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT 

Pedido de Providências 115 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – para o Executivo 

Municipal interceda junto a Companhia Estadual de Energia Elétrica para que seja realizada poda na árvore 

localizada na estrada RS -11 Lavras/Caçapava, residência nº 700 – Rural (UC 46334980). De autoria do 

Vereador Adilson Seixas PDT 

Pedido de Providências 116 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – para o Executivo 

Municipal Secretaria de Obras e Transportes para que seja providenciada a substituição do latão utilizado 

como lixeira na parte interna do cemitério Municipal, conforme mostra fotos em anexo. De autoria do 

Vereador Adilson Seixas PDT 

Pedido de Providências 117 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – para o Executivo 

Municipal Secretaria de Obras e Transportes para que o executivo Municipal, através de sua secretaria 

competente, providencie o patrolamento e passe rolo compactador nas Ruas Athaides machado e Travessa 

Professora Nathalia Esquírio. De autoria do Vereador Jonatas de Souza DEM. 

Pedido de Providências 118 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Assessoria de 

Esportes – Secretaria de Obras e de Transportes para que sejam tomadas providencias urgentes no sentido 

de realizar serviço de limpeza e manutenção, visando dar as mínimas condições para a prática de atividades 

no Módulo esportivo, anexo ao Ginásio de esportes Fernando P. Teixeira. De autoria do vereador Eduardo 

Luongo PSB.  

Pedido de Providências 119 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Setor Competente 

– para que seja feita a vistoria na Rua Paul Harris, para colocação de bueiros visando amenizar o escoamento 

das chuvas. De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB.  

Pedido de Providências 120 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Setor Competente 

- para que seja providenciada a reposição de telas nos locais onde se fizerem necessários, e a substituição 

das mesmas nos pontos onde estiverem danificadas no entorno da quadra ao lado da Escola Maria Joaquina 

de Menezes. De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB.  

Pedido de Providências 121 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Setor Competente 

– para que, através do setor competente, seja revisada as demarcações das linhas de Basquetebol pintadas 

na quadra do Pavilhão Rui Elem, e posteriormente remarcado conforme as Regras Oficiais do basquetebol. 

De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB.  

Pedido de Providências 122 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Setor Competente 

– para que o Setor Competente faça a vistoria e possível modificação visando melhores condições de 

escoamento das águas oriundo das chuvas que se acumula em frente ao acesso à escola Maria Joaquina de 

Menezes. De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB.  

Pedido de Providências 121 de 2019 - Que seja encaminhado ao Executivo Municipal – Setor Competente 

Correspondência: Ofício 161 de 2019 – GP – Respostas – Pedidos de Providências 90 a 94 de 2019, 

Pedidos de Informações 138 a 141 de 2019 e Indicações 47 e 49 de 2019. Convite Secretaria de Turismo – 

Plano Municipal de Cultura 

Tribuna Livre – Felipe Correa Severo. – Assunto: Segurança Pública–  

Grande Expediente: 

 

Ordem do Dia: Indicação 54 de 2019 

Considerações Finais:           

             
             

             

             

             

             

             

             

  


